

《走错路，也会到对岸》

图书基本信息

书名：《走错路，也会到对岸》

13位ISBN编号：9787515811773

出版时间：2015-1

页数：224页

译者：杜款款

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《走错路，也会到对岸》

内容概要

人生是一个不断犯错，并慢慢变得“更会”犯错的过程。其间偶有畏缩，有犹疑，有迷惑，有放弃，正因于此，当我们抵达对岸摘取胜利果实时，才会如此心怀感激。

在书中，21位深具影响力精英领袖纷纷走下神坛，诚述了他们如常人般的彷徨失意和委屈不安，以及那些手忙脚乱、狼狈不堪、挤完公交挤地铁的仓促时光，甚至有人栽过非常大的跟头。但他们或坚持下去，或另谋出路，终于在破碎中拼出了未来。

是的，也许你这次是搞砸了，但并不意味你就没有了下次。不曾走过，怎会懂得——那些诚惶诚恐的弥天大错，那些微不足道的小小坚持，那些不被人理解的偏冷爱好，总会在某些关键时刻帮你一把，然后在无声的岁月沉淀中，成就一个更好的你。

该犯错的年纪，就不要选择了顺遂。趁时光正好，趁锐气犹在，坚韧起来，我们终究还是要在每次走错之后，领悟错路教会我们的至理，然后勇敢前行，直到对岸。

《走错路，也会到对岸》

作者简介

书籍目录

目录

你的人生永远不会辜负你

错过，才更懂得 003

“我无法忍受任何形式的比拼和争斗，大家各执一词，你说你的，我说我的，想想就厌烦。为什么有些路，一眼望去分外明朗，却有人非去走些弯弯绕绕？”

总盯着别人的脚步，你当然会走错路 017

“一直以来，为了敲开心中理想的大学之门，我们像上了发条似的拼命攒齐各类成绩单，循环往复行走在这条单调之路上。路程之乏味兹不赘述，但它是危险的，将人们席卷进‘人比人’的怪圈，而不是去为自己追寻真正丰盈且充实的人生。”

无所谓失败，经验罢了 029

“在遭遇重大失败之后，无论是谁，都需要一个恢复期。我可不想在国会竞选惨败的第二天早上，刚醒来就对自己故作轻松地说：‘这没什么。’在我看来，经历失败是对灵魂的煎熬，若想修复身心所受的伤害，我们就必须行动起来。”

我们都是草稿，正在修订中…… 037

“写作的过程，就是与失败斗争的过程。只有不断试错，才能写出对的作品。你可知我曾写过多少草稿，而它们可能永远都不会被读者看到。”

最坏又能怎样？ 046

“在我决定离开学术界自己创业时，很多朋友都被我吓坏了。他们担心我一旦失败，面子丢了不说，饭碗也跟着没了。但我不这么认为，因为我不怕失败。太过自信？其实不然。因为我知道最坏的结果是什么——要么夹着尾巴回来，要么去找别的事做！”

经得起失败，才守得住成功 055

“人们通常只追捧成功人士，讲来讲去都是怎么找到天赋、抓住机遇，好像他们说什么都对，但我们就是学不到任何东西。没有人愿意去了解那些‘失败者’的故事，可事实上，成功从来不可能复制，但失败往往是可以借鉴避免的。”

没有人能一条直路走到底 066

“即使你从小就对未来有明确的目标，也不要故步自封，忽视其他所有选项。尤其不要执念于‘这条路我会一直走下去’。要知道，人生之路何其长，你的方向是会随着命运的走势不断调整的。”

你是谁？你想要什么？

生存之上，欲望之下 073

“这个社会，有太多人习惯于屈从公司的压榨，他们从没想过为自己争取本该获得的更高回报，仅仅是简单地满足于现状。而我想说的是，如果连你都低估自己的价值，那么这个世界当然也不会给予你更多。”

虽会犯错，但坦然 083

“每当和年轻人在一起时，我都会分享自己曾经犯过的错误，好让他们知道‘没有不犯错的人生’。因为我希望将来某一天，当他们中有人走错了路时，她或他可以坦然以对，并且懂得，错误是不可避免的，你实在无需对此遮遮掩掩。”

青春嘛！原是战战兢兢，如今淡然坚定 095

“如果你心无激情，也没有关系。因为在我看来，生活的真谛并不是追逐激情，而在于淡然处之。人生是漫长的旅途，而激情是绚烂的烟火。真正的生活要求我们无论对某件事喜欢与否，都应该始终保持好奇之心，并对那些给予我们力量的东西格外留心。”

人生最大的错误是纠结自己会不会犯错 106

“生活中，我们时常会面临非A即B的选择，但内心真正想要的却是并不存在的C。然而，再深的渴望终究抵不过自我的怀疑，我们总是不自主地陷入对于‘C是否正确可行’的怀疑中，惶惶不可终日。这不是很讽刺吗？”

《走错路，也会到对岸》

你若输不起，如何赢得起？ 116

“我经常被问到：如何释怀曾经犯过的大错？显然这个问题把大家折磨得不轻。但我的回答一直是：停下来，叩问自己，是什么促使你走上了这条错路？你有学到什么吗？积极起来，向生活证明你的存在；如若不然，生活就会向你显示它的存在。”

生活有时就是欺软怕硬

自由不是想干吗就干吗，而是不想干吗的时候敢说“不” 125

“现在这个社会，人们似乎总在比拼谁比谁更匆忙，好像人生就是一场压力越大越成功的疯狂游戏，每个人都在争做赢家。多少人是在受过苦、吃过亏、流过泪后才懂得，拒绝与舍弃，也是一个人成长的必经之路。”

机遇有时比想象来得快 137

“当你几乎没有周末，连假期都近乎奢望；当你毫无积蓄，无路可退；当你精疲力竭，焦虑徘徊，甚至连自己的影子都能把你吓倒时，你会如何选择接下来的路？”

越多拒绝，就越多得到 146

“每次填写表格时，我的职业栏都是‘教练’，而非‘CEO’。很多人对此抱以唏嘘：‘你上的史密斯学院，却当了一名教练？’是的，没错。这是我的选择，我忠于自己，而且我坚信，不管是人生的正途或是错路，都是靠走出来的，绝非一蹴而就。”

你最好的投资是你自己 158

“年轻的时候不要对自己要求太高。很多人年少时功成名就，却不过昙花一现，终究是在追忆当年的哀婉中度过了余生。所以有时候，比起年少成名，大器晚成也许更好。”

成长就是试错的过程

与懊悔和解，与恐惧相安 169

“日本的禅宗文化中流传了很多繁复的仪式，譬如茶道，每个步骤都精细讲究且容易出错。但仍然有很多人顶着出错的压力，不断尝试，一遍一遍重新来过。人生亦然。说到底，活着就是一个不断犯错，并慢慢变得更会犯错的过程，犯错愈多，最后懂得的也就愈多。”

一切并非尽在当下 179

“有时，也许是你思维独特，也许是个人兴趣使然，你总能看到一些别人看不到的东西。尤其当你提出某个新想法，而周遭无一认同时，如何把握平衡的点很关键。你既不能走得太远，把他们甩得太后，也不能一味迎合，让自己变得被动。”

这世界最深的温柔，是包容 188

“我有一个梦想，梦想在未来的世界，人们可以毫无顾忌地坦诚自己走过的错路。如果一个人察觉到自己曾经对于某个问题或是状况的判断出了错，现在正极力从错道上转寰，那么他得到的应该是赞赏，而不是嘲笑。”

只要是疏漏，就总有机会补救 196

“就我而言，小说创作永远都是未完待续，即使被套上精美的封面，整整齐齐地码放在书店书架上，也还是会有修订和完善的空间。”

做一些心动却又冒险的事情 204

“一直以来，我都秉持着谨言慎行、避免犯错的准则，在为人处事时猛打安全牌，哪怕遇到那些可能有的失败，我也是尽量绕道而行。可是，当看到一群10岁小孩在面对超难度智力拼图，无所畏惧地发起挑战时，我已然无法掩饰对他们的艳羡。”

《走错路，也会到对岸》

精彩短评

- 1、还好吧，没什么新鲜的内容，算是鸡汤，但是胜在这些人都是成功人士而且多是做文字相关工作的，所以很会讲故事，逻辑很好，再加上都是实际经历，所以读起来还行。翻译的不错，很易读。三星里有一星是给翻译的。
- 2、别怕失败 努力去尝试
- 3、如题
- 4、巨无聊的一本书，分享了很多没听过的名人的成长与经验...就是告诉你，别怕失败和走错路，寻找内心真实的自己！
- 5、在工作之余，短短短续续地看完了这本书。本书以一篇篇小故事的形式呈现，讲述了许多成功人士从年轻时对职业道路的迷茫，不断尝试，选择工作不将就，跟随自己的心走，即使是错的，也只有自己真正去走过才懂得。自己正好处于毕业工作的迷茫期，希望能不断努力学习，找到自己想从事的工作，不断去尝试。
- 6、人活一世
- 7、别怕失败和走错路，寻找内心真实的自己
- 8、只因这本书的中心思想与乔布斯斯坦福大学演讲一个方面的内容有点像，整体来说内容有点虚呢

《走错路，也会到对岸》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com